

千余便衣上街捉扒 20天 破获170起扒窃案

快报讯 (通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)在过去的20天时间里,南京警方共破获各类扒窃案件170余起,摧毁扒窃犯罪团伙两个。昨天,记者从南京市公安局获悉,为期一个月的反扒专项行动将一直持续至2月18日,目前共有千余便衣民警守候在大街小巷紧盯扒手。

“我的钱包刚才在公交站台被扒窃了!”2007年元旦过后,类似的钱包被扒案件接连在中华门、长乐路、箍桶巷一带发生。因这些案件情节类似,作案时间和手段也很接近,警方遂将这些系列案件并案处理。经过数日摸排后,一个以陈某、姚某、杨某等3名扒窃嫌疑人为首的8人扒窃团伙浮出水面。1月26日,经过连续12小时的跟踪守候,反扒民警在秦淮区某宾馆内,将正在进行销赃和分赃的该团伙8名扒窃犯罪嫌疑人一举抓获,当场缴获涉嫌手机20部,赃款12000元,作案交通工具助力车4辆,破案6起。

警方表示,在此次专项行动中,千余名反扒便衣分部在南京的大街小巷,全部深入一线守候,警方还将对一些扒窃案件高发的地区进行全天候的严密监控。同时,警方也希望广大市民群众积极支持,配合民警的行动,遇到扒窃要敢于见义勇为和见义“智”为,并立即拨打110报警。

南京传销第一大案开审

5万元套了2.1亿

昨天上午,2006年全国十大传销案件之一、被称为南京传销第一大案的江苏观方科技公司传销案正式开庭审理。从2006年1月案发开始,此案经过两次补充侦查,四次延长审查起诉期,最终于2006年12月底起诉至江宁区法院。根据检察院的指控,观方公司其实是个空壳公司,用非法传销的手段在全国18个省、直辖市,销售金额2.1亿元。

“20万元没有了!”

开庭之前,法庭的旁听席上已经坐满了人,他们都是陷入传销圈套的受骗者。开庭后,12名被告人被带进法庭,旁听席上的受骗者们突然情绪激动,几个人冲了上来扯住被告人,“你骗了我20万,你还我钱!”法官赶紧维持现场的秩序,劝慰受骗者:“法律会制裁他们。”

40多岁的李女士是南京人,2005年8月份,她第一次听说了“歌莲娜”和“蚁神活力”。“歌莲娜”是化妆品,“蚁神活力”是保健品,这两个产品都是由观方公司销售的。李女士听观方公司的销售人员说:“两

个产品售价都是2700元,但你不要嫌贵,公司为了培养客户的忠诚度,肯定让你只赚不亏。”

原来,只要购买任意一套产品,就能成为观方公司的兼职销售员,6个月后,观方公司会退还给购买者2700元,另外支付600多元钱的利息。有这个好事当然不能错过,为谨慎起见,李女士还向其他购买者打听了一下,果然和观方公司承诺的一样,有些人都已经拿到钱了。

李女士相信了,掏钱买了两套产品。之后,观方公司又向她推荐说:“不想多赚点,只要你销售8套产品,就能成为业务组长,可以拿5%的提成。”这样算来,每卖一套,李女士可以拿到135元,而且还能连本带息收回来。李女士立即向亲戚朋友借钱,一共投入了20万。

2006年1月,警方接到匿名举报,调查确定观方公司的行为就是非法传销,连法人代表戴国顺在内的12名骨干分子被抓获。像李女士这样的受害者数不胜数,损失最大的竟达百万元以上。

销售人员达2500多人

据检察院查明,2005年4月,戴国顺花了5万元,让一个姓刘的人办了一个虚

假验资,成立了注册资本为1000万元的观方公司。随后,戴国顺请了两名总经理,两名副总经理,下面又设置了八个运营部和一个财务中心。观方公司以销售“瑞孚”“歌莲娜”“蚁神活力”为幌子,在全国招聘区域业务经理、销售组长、兼职销售员,层层发展下线。

最多时,观方公司的销售人员达2500多人,涉及全国18个省、直辖市,构成了一个“传销王国”。半年多的时间,这个传销组织销售金额高达2.1亿元。

公司运营靠“拆东补西”

据查明,观方公司使用的是“拆东补西”的手法,支付给兼职销售员的各类补助款,均来自于后续购买其产品的受骗者。资金除了被用来租用办公房、发工资、办讲座、搞宣传之外,还有大量资金不知去向。2005年10月,为了防止资金链断裂,观方公司将还款期由6个月调整到10个月。而所谓的化妆品和保健品,其实进价只有几十元。

因为涉案人数众多,案情复杂,本案的庭审将进行两天,今天继续开庭,12名被告人分别涉嫌虚报注册资本罪和非法经营罪,预计下个月将会宣判。

通讯员 江研
快报记者 吴杰



哎哟,我的麻油

昨天,清凉门附近,一位骑车的市民因为雨天路滑,翻倒在地,车上一箱麻油顿时洒满路面。 实习生 唐伟超 摄

我的信用卡被别人挂失了

快报讯 (通讯员 秦公轩 记者 朱俊骏)贼精,他比贼更精。眼看着自己的信用卡被人冒领,林先生凭着自己是邮局员工的身份,算准了“贼”还会到邮局冒领封有银行卡密码的信函,便来个守株待兔。果然,没两天,这个“贼”如期而至……

2007年1月30日,林先生到夫子庙购物时,发现自己的信用卡已被人挂失了。银行称,这张信用卡在10日之前被人挂失了,而且银行已把新卡交付到了挂失人手里。

林先生询问挂失人的具体情况,但银行称,顾客只要报出身份证号码和家庭住址就可以挂失和补卡。但银行同时也给了他一条重要的线索,为了保证信用卡的安全性,发

密码函与发信用卡之间会有一个滞后期,虽然这人领到了新卡,但新的密码函还未寄出,相信挂失人到时会领取。

巧的是,林先生是邮局的员工。2007年2月1日,银行的密码函寄了过来,林先生悄悄地等在柜台里边。下午1点多,一个人跑了进来,说来取这个挂号信。林先生赶紧冲出柜面,把他扭送到了白鹭洲派出所。而让林先生吃惊的是,这人竟是自己以前的房客甘某。原来,甘某知道林先生有张信用卡,于是让同伙邵某冒充银行工作人员,给林先生打电话,套出林先生的个人资料。经审讯,两人还交代了此前曾用此法刷取两张他人信用卡,并提取现金和刷卡消费共计8000余元的犯罪事实。

回宁过节患者直奔泌尿门诊 泌尿专家退票继续全程坐诊

南医大友谊医院“回报月”吸引如潮泌尿病人

春节前后加推“绿色通道”、“隐私诊室”呵护泌尿患者

72岁的老先生为迎接洋儿媳回宁过年,近日赶到南医大友谊医院请北京名医做了最先进的绿激光PVP前列腺增生手术;去年曾在南医大友谊医院泌尿外科治疗的患者可在回报月期间赶来该院接受专家免费跟踪复查一次;许多回宁过节的大学生、白领、司机、打工者纷纷赶来南医大友谊医院泌尿外科,导致包皮过长包茎手术连续翻台;前列腺专家门诊的专家们不厌其烦地为“二手”前列腺炎患者做修复治疗;泌尿病感染等专家门诊一再增加人手,专家回家过年的车票不得不因患者太多而退票继续坐诊,全力服务这波突发的就诊高峰,每天通过025114查询台导致医院的咨询电话铃声此起彼伏……

就在岁末南京医疗市场不温不火之际,南医大友谊医院泌尿科精心组织了“回报月”活动,得到了患者的热情响应,一下引发了这波节前就诊高峰。据悉,从2007年1月28日起至2月28日,为回报广大患者对南医大友谊医院的信任和厚爱,该院泌尿外科特别推出系列回报举措,其中挂号费、专家会诊费、前列腺指检、前列腺液常规检查等全部免费;美国绿激光PVP治疗前列腺增生、瑞士EMS碎石

清石术治疗肾结石、钬激光治疗输尿管结石、膀胱结石住院期间检查费全免;全电脑微波治疗费原价280元/次,现限价50元/次;无痛包皮环切术手术费现价200元、体外冲击波碎石术200元/次;还有仅有88元即可享受520元男性A级体检套餐。

看泌尿疾病从此不尴尬

一直以来,人们去医院看病时,门诊室里常常挤满了病人和家属,说是“一人看病,众人围观”一点都不为过。日前,南医大友谊医院对患者的隐私保护做出了积极的回应,春节期间加推“绿色通道”、“专家全程跟踪”、“隐私诊室”等贵宾服务。首先是保护了泌尿生殖感染、病毒感染、包皮过长包茎等患者的隐私,由于身边没有其他病人,就诊者可以毫无顾忌地向医生敞开心扉诉说病情,配合医生询问。与此同时,也正因周围没有其他病人,医生在“一对一”看病时不会受到干扰而分神。很显然,病人可以放开说,医生能够仔细听,无疑更有利于医生做出准确的诊断。这样做不仅可以避免就诊者看病时的诸多顾虑和尴尬,而且对患者病情的康复也将起到很好的辅助效果,“一人一医一室”是医院推出的一项人性化服务,更

是保护患者隐私的一个重要举措,体现了对就诊者的一种尊重和一份关爱。

“二手”前列腺炎 修复治疗忙坏专家

不久前,南医大友谊医院元旦泌尿疾病专家会诊活动,曾爆出新闻“二手”前列腺炎患者竟占八成。引起了媒体的广泛关注,同时也引起了众多曾因不规范治疗导致前列腺炎反复不愈患者的警惕,他们纷纷通过025114查询台与该院取得联系或通过南京医疗网(www.nmfuh.com)咨询,然后前往南医大友谊医院进行修复性治疗。

该院泌尿外科前列腺炎专家白放馨主任对“二手”前列腺炎现象可谓深恶痛绝,他告诉记者,这类患者往往经过非正规诊疗后,花费大量冤枉钱不说,反而越治越糟。给我们后期的正规诊疗带来麻烦。临床上常见一些慢性前列腺炎患者,又是局部注射、又是消融治疗、输液,口服抗生素更是长年不断。可病情不但没有减轻,其性功能反而明显下降了。因此,白主任指出,对于“二手”前列腺炎患者一般先进行修复性治疗,停用任何药物,多喝水、少吃辛辣食物,进行调理。然后再按照中华医学会泌尿外科学分会制定的《前

列腺炎诊断治疗指南》进行规范化治疗,只需抗尿液反流和内生场就可以了,费用也很少。

前列腺增生、结石手术 节前受热捧

许多患者都知道南医大友谊医院泌尿外科有个手术“超市”,泌尿外科的多项高新医疗设备在这里应有尽有,如斥资200多万引进的美国绿激光前列腺选择性汽化术(简称PVP)是目前国际上最安全、技术最先进的前列腺增生(肥大)治疗新方法;省内率先引进的当今世界最先进的瑞士EMS碎石清石系统,可当场把碎后的结石吸出体外,是目前国际上创伤最小、效果最好的肾结石治疗新方法;医用钬激光碎石术是目前膀胱结石、输尿管结石治疗首选方法等。据悉,在这次回报月活动中,以上高新手术住院期间都将免除全面检查费用。来自南通启东的郭老伯因拳头大小的前列腺增生组织挤压,一年多来一直靠尿管排尿,医生曾打算为其手术治疗,却因老人的心脏病、糖尿病不得不放弃。更让老人措手不及的是出国留学的儿子,今年要回来过春节,还带回了洋儿媳,让郭老和老伴激动不已,可让郭老难堪的是现在整天都插着尿管,怕洋儿媳看到了面子上

过不去,也给儿子丢了脸。上周,听说南医大友谊医院泌尿外科有美国绿激光PVP治疗技术,心脏病、糖尿病患者只要检查指标正常,也可治疗,第二天就赶到了回报现场南京医科大学大门右侧的南医大友谊医院。该院泌尿外科邓佩林主任亲自为老人做了绿激光PVP治疗,手术非常成功,老人择日将康复出院,郭老再也不用遭尿潴留的罪了,也不怕见洋儿媳了。据了解,像郭老先生这样在春节前选择手术者有很多,但在春节期间做各项泌尿外科手术的人也不少,很多人是回宁过节慕名而来,希望利用长假做完手术。截至目前最晚的一例结石、一例绿激光PVP治疗已预约在3月4日。

人性化服务 “护驾” 生殖感染、包皮过长患者

根据往年经验,春节长假期间是泌尿感染高发期,作为省公费、省市医保定点医院、无假日医院的南医大友谊医院泌尿外科专家们深有体会。虽然此类病人不是很多,但春节期间肯定会迎来泌尿感染的就诊高峰,因此,专家精心准备了方便快捷的感染病人绿色通道,温暖的“一对一”专家贴心服务,私密性极强的保护隐私诊室等,充分展现了南医大友谊医院的人性化服

务特色。同时春节期间也是包皮过长包茎手术的高峰期,预计今年包皮过长包茎手术比往年更多,因今年该院引进了韩国最前沿的包皮过长包茎整形术,术后无需拆线、无痛苦、整齐美观、不留疤痕,因此深受患者热捧。

哪些疾病应就诊泌尿科

目前,很多男性朋友不知道自己的病应该去什么科室,对此南医大友谊医院泌尿外科白放馨主任谈了他的看法。他说,泌尿外科门诊主要治疗各种前列腺疾病、泌尿系结石、性功能障碍、泌尿生殖感染、包皮过长包茎和男性不育症等。前列腺疾病主要包括急、慢性前列腺炎、前列腺增生和前列腺恶性病变,其临床症状主要为尿频、尿痛、尿不尽、会阴胀痛等症状;性功能障碍包括勃起功能障碍(ED)、早泄、不射精、逆行射精等;泌尿生殖感染包括尿道炎、膀胱炎、附睾炎、精囊炎以及各种泌尿病毒传播疾病等;男性不育症,如无精、死精、少精,精液不液化或液化不良,精子活力不足或精子畸形等。

此外,男性内分泌失调、隐睾、尿道下裂、精索静脉曲张、鞘膜积液等,也会影响男性生殖和性健康,需及时到正规医院泌尿外科检查、治疗。

以国